



Ing. Marian Jurečka
místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí

V Praze dne
Č. j.: MPSV-2023/131862-440

Vážená paní, vážený pane,

obracím se na Vás s žádostí o pomoc při evidenci volných pracovních míst ve Vašich podnicích. Problémy s obsazováním volných míst jsou jedním ze zásadních témat nejen z pohledu Ministerstva práce a sociálních věcí, ale především řady z Vás, zaměstnavatelů.

Informace o tom, jaké pracovníky v současné době potřebujete, nám pomohou řídit migraci potřebných pracovníků ze zahraničí, ale také lépe zacílit podporu dalšího vzdělávání jak jednotlivců, tak zaměstnanců. Z toho důvodu jsem se rozhodl oslovit Vás s žádostí o účast na šetření týkajícím se volných pracovních míst ve Vašich firmách. V datové zprávě nalezte link (<https://mpsv.limesurvey.net/362428?lang=cs>) na krátký dotazník. V něm se Vás ptáme na počet a strukturu volných pozic ve Vaší firmě i plány na jejich zaplnění. Významnější část dotazníku věnujeme také Vaším plánům zaměstnávat cizince, protože touto cestou, se ubírá řada z Vás.

Vyplnění dotazníku je samozřejmě dobrovolné a nezabere více než 5 minut. Rádi bychom Vás požádali o jeho vyplnění do 30. 6. 2023. Pokud nám věnujete těchto pár minut, přispějete ke změnám, které pomohou českým firmám i ekonomice nejen v následujících měsících.

Na základě Vašich odpovědí můžeme prosazovat efektivnější nastavení politik trhu práce, například pravidel pro zaměstnanecké nebo individuální vzdělávání, nastavení cílené migrace z vybraných zemí mimo EU a dalších. Zároveň shromážděná data uveřejníme v široce dostupné analýze. Vy tak budete moci zjistit, zda Vaše problémy s náborem specifických pracovníků jsou spíše ojedinělé, nebo jimi trpí více firem, a kde na trhu můžete požadované zaměstnance nejspíše najít.

Jsem přesvědčen, že vybudování silného a vyváženého vztahu mezi Vámi a ministerstvem je v zájmu nás všech. Proto doufám, že najdete oněch 5 minut na dotazník a podělíte se s námi o informace, jak Vám můžeme ve Vašem podnikání pomoci.

Děkuji Vám za Vaši spolupráci a přeji mnoho úspěchů v podnikání.

S pozdravem